汽油泵保养不可忽视

本报讯 6月25日中午,市 民王先生驱车来到位于市区光 明路北段的中石化加油站加 油。笔者看到在加油之前王先 生的汽车已经亮了"黄灯",黄灯 是油箱信号灯,亮起即是提醒车 主油箱已见底,要及时加油。"这 样的习惯很不好,容易让汽油泵 过早损坏,为此可能还要支出一 笔不小的维修费用。"平顶山新 纪元雪佛兰5S旗舰店售后站长 王跃峰特别提醒。

据介绍,主要有三种情况会 对汽车汽油泵造成损害。

一、天气热,汽油泵故障率 高:夏季,汽油泵的故障率会比 冬天要高一些,主要原因是因为 气温高,油箱内容易产生燃油蒸 汽,从而引发汽油泵"气阻"问 题。目前大多数厂家都在汽油 泵里加上了活性炭,帮助燃油蒸 汽的二次利用,避免了气阻问题

二、总缺油,汽油泵易高温 损坏:不少车主都有油表灯亮了 之后才去加油的习惯。因为车 辆启动时汽油泵高速运转会产 生一定的热量,汽油泵泡在油 里,通过燃油使油泵工作中产 生的高温及时散发掉,同时充 足的燃油还起到润滑作用。当 燃油指示灯报警时,说明油箱 内仅存少量燃油,如不及时加 油,就会导致电机部分无法降 温及无法充分润滑。偶尔一两 次油表灯报警再加油,并不会 对汽油泵造成太大影响,但如 果经常这样,就会直接影响汽



资料图片

油泵的使用寿命,造成油泵电机 过早损坏。

三、劣质油,会损坏汽油泵: 使用不洁净汽油会导致油路堵 塞。劣质燃油由于胶质或杂质 过多,当发动机运转时,劣质汽 油充满供油系统,油泵滤网、汽 油滤清器、喷油嘴这些有小孔或

起滤清作用的部件很容易被劣 质汽油中的杂质堵塞,在导致汽 油泵的运作阻力增加的同时,杂 质会加剧油泵磨损进而损坏。 "另外在保养时及时更换汽油滤 清器非常重要,因为拦截异物杂 质的汽油滤清器如果长期得不 到更换,便极易造成供油系统堵

塞,致使汽油泵工作吃力,长时 间处于高负荷状态下,容易造成 油泵提前损坏。"王跃峰特别强

王跃峰说,平时用车,应避 免以上三种情况,做好汽油泵的

(包宇飞 牛哲)

特别提醒

驾驶自动挡汽车 也要技巧

本报讯"我一开始接触汽车就是 自动挡,在驾校学的技术也就应付考 试了。所以这次来买车,肯定也是买 自动挡的车。"6月24日上午,在平顶山 亨致车业有限公司东风标致 4S 店购车 的市民侯先生对笔者说。

据悉,现在不少人像侯先生一样, 在驾校学的手动挡车,但实际上拿到 驾照后都在开自动挡汽车。"自动挡汽 车最大的优势是驾驶简单,实际上开 自动挡汽车也是需要技巧的。"平顶山 亨致车业有限公司东风标致 4S 店销售 经理何晨光特别提醒说。

据介绍,首先驾驶自动挡车起步 时不能猛踩油门踏板,这样会引起发 动机大声轰鸣,导致变速器磨损和燃 油浪费;正确的操作应该缓慢加油门, 使发动机转速均匀提高。车速提高后 再轻踩油门踏板,再继续加油,这样汽 车速度提高反而更快,车辆加速感觉 也更顺畅。

"另外,部分自动挡的车主在等红 灯或堵车时,常将换挡杆保持在D挡, 同时踩下刹车。如果时间短,这是可 取的,但时间较长,最好换N挡,并拉紧 手刹。很多车主认为自动挡车的P挡 可代替刹车,因而在停车时将挡位挂 在P挡就不拉手剎了。实际上,P挡可 以作为手刹的辅助,但不可以替代手 刹。"何晨光说。

一些新手在车辆熄火后,马上用 钥匙启动却无法启动,这是因为自动 变速器上装有空挡启动开关,自动挡 汽车一定要将挡位放在P挡或N挡上 才能启动。避免在其他挡位误启动时 使汽车往前蹿。"虽然这时发动机不能 运转,却有可能烧坏变速器的空挡启 动开关。因此,启动发动机前一定要 确认换挡杆是否在P挡或N挡。"何晨 光提醒说。 (包字飞牛哲)



全新境界 大智慧行 瑞风S7 越级上市









销售电话: 0375-2319998 服务电话: 0375-3319997 址:平顶山市建设路东段兰南高速口西500米 地

